



定日地震灾区首批2578户、12139名群众喜迁新居——

感恩奋进新征程 筑梦幸福新家园

本报记者 杨子彦 马晓艳 旦增嘎瓦 扎西顿珠



8月15日，西藏定日6.8级地震灾后恢复重建首批民房入住仪式，在日喀则市定日县长所乡森嘎村举行。当日，首批2578户、12139名群众搬入新家，开启幸福美好生活。

自定日6.8级地震灾后恢复重建工作启动以来，自治区党委认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，高度重视、迅速部署，党政军警民齐心协力，推动抗震救灾和灾后重建工作有序进行，一座座更加安全、美丽的新村正在崛起。

仪式现场，阳光明媚，彩旗飘扬。钥匙交接仪式环节，随着出席领导将新居钥匙交付受灾群众代表手中，整场活动推向高潮，现场掌声雷动。

定日县长所乡森嘎村村委会主任尼玛次仁激动地说，我们今天能够搬进这崭新、漂亮、安全的新房子，是党中央在西藏自治区成立60周年之际送给我们的最珍贵、最深情的礼物。我们将永远跟着共产党走，用勤劳的双手追求幸福生活，创造更加美好的未来！

仪式结束后，当地党员干部、建设者和群众围在一起，用欢快的锅庄舞出“同心圆”。现场还开展了贴福字、健康义诊等志愿服务活动。

当日，拉孜县、昂仁县、定结县、萨迦县、萨嘎县等县同步设分会场。

据了解，日喀则市下一步将持续推进受灾群众分批搬迁入住新居，在8月20日前新增入住1145户8329人，累计达到3723户20468人，10月底前全部入住。同时，全力做好灾后恢复重建“后半篇”文章，加快完善产业设施，着力改善村容村貌，持续促进就业增收，努力建设一个继承历史、融入现实、面向未来的社会主义现代化新农村。

